
ATA DA 3ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA DO  CONSELHO  DE  ADMINISTRAÇÃO  DO  INSTITUTO
BRUSQUENSE DE PREVIDÊNCIA – IBPREV.

Aos trita dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (30/03/2022), com início às 13:30
horas,  na sede  do Instituto  Brusquense  de  Previdência  –  IBPREV,  à  Rua  Hercílio  Luz,  373,
reuniram-se  os  membros  do  Conselho  de  Administração  Humberto  Martins  Fornari,  Janete
Rodrigues da Silva Ouriques,  Jefferson Silveira (via  on line),  Maria Luisa Fagundes Ghislandi,
Precila  Andrade  Tadiotto  Villar,  Priscila  Salazar  Dauer  Fagundes  (via  on  line) e  Sílvia  Maria
Ferreira, registrando-se ainda a presença da presidente do Conselho Fiscal Cintia Rachel Damo
Bertoli Diegoli; sob a presidência do Sr. Humberto Martins Fornari para discussão e deliberação
acerca dos assuntos constantes da ordem do dia, a saber: 1.Prestação de contas; 2.Aprovação da
Política de investimentos para 2022; 3.Estudo da data-base 2022; 4.Assuntos Gerais. Abertos os
trabalhos,  o Presidente deu as boas vindas e agradeceu a presença de todos os presentes,
solicitou  a  indicação  de  um  Secretário  sendo  a  Conselheira  Precila  Andrade  Tadiotto  Villar
voluntária ao cargo. Ato contínuo foi passada a palavra para o servidor Antônio Carlos Cerchiari
Júnior, que fez a leitura da ata do Conselho Fiscal, com o parecer favorável à aprovação das
contas das competências Janeiro e Fevereiro de 2022,  dando sequência a reunião o servidor
apresentou as referidas contas, dirimindo algumas dúvidas,  colocado em votação, o Conselho
decidiu, por unanimidade dos presentes a aprovação das contas. Em sequência foi apresentada a
Política de Investimentos aos Conselheiros dirimindo algumas dúvidas, colocado em deliberação,
restou  aprovado  por  unanimidade  dos  presentes.  Finalizando  a  pauta,  tratando  de  Assuntos
Gerais, foi destacado a reforma da previdência realizada no município de Brusque bem como está
sendo utilizada como modelo para outros municípios da região e do Estado.  Dessa forma foi
sugerido a elaboração de uma matéria informativa comparando a reforma da previdência entre os
municípios  da  AMMVI  e  os  demais  municípios  da  região  para  posterior  divulgação.  Dando
prosseguimento aos assuntos gerais foi constatado instabilidade na sala de reuniões aberta  via
Google  Meet  dessa  forma  o  formato  de  reunião  híbrido  deverá  ser  reavaliado.  Dando
prosseguimento aos assuntos gerais a Conselheira Precila Andrade Tadiotto Villar tomou a palavra
a fim de elucidar os fatos mencionados via grupo de whatt’s up, quando a Conselheira solicitou a
“inclusão para apreciação, análise e votação na próxima reunião de um levantamento acerca de
pedidos de recursos de benefícios previdenciários que,  em decorrência de 1) parecer jurídico
desfavorável, 2) foram encaminhados para que se proceda alterações 3) ao município de Brusque
4) sem que a análise tenha passado pelo crivo do Conselho administrativo, isto em respeito ao
disposto no inciso XII,  ART.6,  regimento interno c/c  ART 30 da LCM 174/2011”.  Em tempo a
Conselheira sugeriu que “se proceda um levantamento sobre quantos casos se encaixam nessas
situações ainda em aberto e os que já foram finalizados e seus respectivos resultados”, haja vista
que a Conselheira tem conhecimento dos fatos por fazer parte de comissões junto a Prefeitura
Municipal. Ato contínuo a Conselheira  Sílvia Maria Ferreira questiona “qual era o assunto que
estavam tratando se era do pessoal sem concurso?”. Como não houve resposta então questionou
“se era sobre caso dos servidores – como do Pruner?”. E complementou, que se fosse desses
casos já havia decisões do Supremo, portanto, não caberia ao Conselho dar parecer, “nosso papel
(Conselho) é defender os interesses do IBPREV, e nós não podemos estar aqui para advogar em
favor de qualquer servidor.Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a
presente ata a qual, lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente Sr. Humberto
Martins Fornari e por mim Precila Andrade Tadiotto Villar, Secretária.

Humberto Martins Fornari
Presidente do Conselho de Administração

Precila Andrade Tadiotto Villar
Secretário


